

姜堰日报

2024年11月6日 星期三

甲辰年十月初六 第3683期 今日4版



新开杯 康养名城 活力姜堰主题征文大赛

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部
泰州市姜堰区教育局
泰州市姜堰区融媒体中心
泰州市姜堰区文学艺术界联合会
姜堰新华书店
冠名单位：江苏新开投资集团有限公司



扫码了解详情

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:周莉

陕西省咸阳市政协来姜考察调研

本报讯(记者 潘俊 卞成)昨日,陕西省咸阳市政协主席李晓静带队来姜开展调研。市政协副主席方针,区委书记、市人大常委会主任孙靓靓,区政协党组书记宋羽陪同。

在太平洋精锻科技公司,考察组实地参观企业车间、协商民主文化长廊、知名人士工作室、委员工作室,观看企业协商民主文化专题片,翻阅员工提案等,听取协商民主文化培育展示点阵地建设、组织架构、培育成效与经验等情况的汇报。近年来,我区按照“一强化三坚持”原则,打造26个各具

特色的协商民主文化培育展示点,积极探索协商民主文化的工作标准,不断释放协商民主文化的品牌效应,推动协商民主新发展。

在溱潼古镇,考察组听取老街建设、运营模式、业态布局等情况介绍,深入了解古建筑群体保护措施。在溱湖湿地公园,考察组实地了解湿地功能保护开发等工作,并就构建长效管理机制、开展生物多样性保护和监测等内容进行交流。

考察组对我区协商民主文化培育、古镇保护建设、湿地保

护利用等工作给予高度肯定。考察组表示,姜堰区在协商民主文化培育方面,注重协商民主文化内涵特色的发掘、协商民主文化实现路径的选择和协商民主文化品牌的构建,培育与专门协商机构相适应的协商民主文化;在古镇建设、湿地保护利用方面,注重挖掘本土历史文化,做到了因地制宜,实现了统筹保护与开发,相关做法值得借鉴。希望两地加强沟通联系,进一步交流工作中的好思路、好做法,共同推动两地经济社会事业更好更快发展。

我区与人民银行泰州市分行签订《金融服务县域经济发展合作备忘录》

本报讯(记者 刁晓玉 石玉)11月4日,我区与人民银行泰州市分行举行《金融服务县域经济发展合作备忘录》签约仪式,旨在进一步提升金融服务实体经济质效,助力姜堰经济高质量发展。人民银行泰州市分行党委书记、行长周晓刚,党委委员、副行长卢建明,区领导钱军、王荣明参加活动。

区委副书记、区长钱军对人民银行泰州市分行长期以来关心支持姜堰的发展表示感谢。他说,今年以来,面对重点行业经济下行的情况,我区顶住压力、攻坚克难,经济社会整体呈现负重前行、维持稳定、逐步向好的趋势,成绩的取得离不开人民银行泰州市分行的大力支持。希望人民银行泰州市分行继续关心姜堰、赋能姜堰,持续加大对重大战略、重点领域和薄弱环节的金融支持力度,在金融政策、资源配置上多一些倾斜,在产融对接、风险化解上多一些指导,共同推动姜堰金融环境高水平提升。我区将牢牢把握此次合作机会,不断完善沟通机制,全力推进《金融服务县域经济发展合作备忘录》实施,用最大诚意、最优服务、最佳环境,确保金融政策精准直达、双方合作落地落细。(下转2版)

区人大常委会党组召开学习(扩大)会

本报讯(记者 吴楚鹤)11月4日,区人大常委会党组召开学习(扩大)会。区人大常委会副主任、党组副书记郑长进,区人大常委会副主任王萍、俞扬祖参加会议。

会议传达学习习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立75周年招待会上的讲话精神,习近平总书记在福建、安徽考察时的重要讲话精神,习近平总书记在“金砖+”领导人对话会上的重要讲话精神以及在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神;(下转4版)

区人大常委会召开机关月度工作例会

本报讯(记者 吴楚鹤)11月4日,区人大常委会召开机关月度工作例会。区人大常委会副主任、党组副书记郑长进,区人大常委会副主任王萍、俞扬祖参加会议。

会议通报区十六届人大四次会议筹备工作计划、上下联动十项重点工作任务分解及落实情况、高质量发展考核工作要求、区人大常委会11月份重点工作安排;听取机关各委办10月份工作完成情况以及11月份工作安排的汇报。(下转4版)



随着秋风渐起,街头巷尾、公园绿地都悄然换上了秋的盛装,栾树、美国红枫……金黄、火红、粉紫等色彩斑斓的画卷在城市各个角落缓缓展开,让人们领略大自然的的神奇魅力。中天植物园、滨河公园等处的粉黛乱子草迎来盛花期,一团团、一片片云雾状的粉色花絮随风摇曳,让人赏心悦目。

王惠聪 钱雪 摄

“坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 奋力书写‘走在前、做示范’新答卷”系列主题新闻发布会举行 区法院：融入基层治理 护航乡村振兴

本报讯(记者 吴楚鹤 石玉 通讯员 花能)11月1日下午,“坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 奋力书写‘走在前、做示范’新答卷”系列主题新闻发布会——法院专场举行。区法院有关负责人围绕“融入基层治理,护航乡村振兴”主题,介绍近年来特色亮点工作举措与成效,以及下一步目标任务,并就相关问题回答现场提问。

近年来,区法院坚持和发展新时代“枫桥经验”,把争创“枫桥式人民法庭”作为一把手工程统筹谋划、高位推进。各人民法庭结合区域特点深化“一法庭一品牌”工作,同向发力,全力创争,努力让“枫桥经

验”遍地开花。相关工作得到《人民政协报》《人民法院报》《中国审判》《新华日报》《江苏法治报》等多家媒体关注。

溱潼法庭作为创建“枫桥式人民法庭”第一梯队代表,立足执法办案第一要务,聚焦实质性化解矛盾纠纷,抓前端,治未病,深化“法融溱里”工作品牌建设,聚焦“融”字,系统打造“一园两馆两室”,全力构建多元解纷新格局;同时发挥法庭负责人是政协委员的“天然优势”,将协商文化引入法庭工作,创新“政协协商+法庭调解”解纷新模式,相关工作经验

获第二届法治时代创新论坛“2024年社会治理工作创新案例”荣誉称号。

活动中,与会人员还集中观看区法院根据真实案例改编拍摄的微电影《血脉》,了解《血脉》背后的真实案情情况。

据介绍,区法院将按照“三个便于”“三个服务”“三个优化”的工作原则,继续做深做实新时代“枫桥经验”,不断提升矛盾纠纷预防化解工作水平,力争让“小法庭”展现“大作为”,为基层治理提供坚强法治保障,让人民群众切实感受到公平正义就在身边。

奋进强国路 阔步新征程